

Izgalmas csónakkaland a Tiszán

A csongrádi hajónak evezett és a kerék alá került egy vakmerő csónakos

(A Délmagyarország munkatársától.) Nagy riadalmat okozott csütörtökön délután fél 3 óra tájban a városi partifürdő közönsége körében egy szerencsés kimenetelű tiszai baleset. Ebben az időpontban érkezett a partifürdő irányába a „Komárom” nevű gőzhajó, amely menetrend szerint igyekezett Csongrád felé. A Tisza ezen a részen tele volt fürdőzőkkel és csónakkal. Egy egypárevezős csónak, amelyben egy fiatalember ült, szabálytalanul a folyó közepén haladt a közúti hid felé. Amint a hajó közeledett, kétségbeesetten kezdte csónakját eltávolítani a hajó közeléből, de már sikertelenül, olyan vakmerően evezett a hajó útján. Pár pillanat és a csónak már a hajó oldalánál himbálódzott, a következő percben a hajólapátok örvényébe került és fölfordult.

A csónakbanülő fiatalember kétségbeesett segélykiáltásokat hallatott, a hajólapátok elkapták és lenyomták a víz alá. Szerencse, hogy a hajó parancsnoki hidján már előbb észrevették a készülő szerencsétlenséget és ekkorára a hajókerék forgása lecsendesedett: a hajó megállt. Ekkorára a partifürdő vészszírenájának hívására a vízimentők is a szerencsétlenség színhelyére érkeztek és sikerült a fiatalembert kimenteni a vízből. A parton térítették magához Kovács Mihályt, a szerencsés kimentelű csónakkaland szereplőjét, aki így kisebb zúzódásokkal (amelyeket a hajólapát okozott) „megusztá” a bajt. Csúpan egy fájdalom vár még reá: amikor majd meg kell fizetnie azt a büntetést, amit a szabálytalan evezésért és a pánik előidézéséért rónak ki rá.

Az idő

A Meteorologiai Intézet jelenti 22 órakor. Időjárás: Elénkülő nyugati, északnyugati szél, átvonuló gomolyfelhőzet, egyes helyeken, főleg a Felvidéken, záporosó, zivatar. A hőmérséklet nyugat felől kissé csökken.

HIREK

— Pusztító viharok Angliában. Londonból jelentik: Szerdán Angliában heves viharok pusztítottak. A viharoknak több halálos áldozata is van. Staffordshirben a villám agyon-sújtott két kerékpárost. Birminghamben a villám hétszer ugyanabba az épületbe csapott be. Egy terepen, ahol bontási munkálatok folytak, az erős szélvihar ledöntött egy falat, amely maga alá temetett öt munkást. Két munkást holtan találtak a romok alatt. Perthben egy katonai repülőgép viharba került és azóta nyoma vesztett. Délwalesben rövid ideig tartó földremlést észleltek.

— A szlovák arany. Prágából jelentik: Polják, a Berlinben járt szlovák küldöttség vezetője, aki német körökkel a Csehszlovákiától Szlovákiának járó arany kiszolgáltatásáról tárgyalt, kijelentette, az Havas Iroda prágai tudósítójának, hogy a kérdést nem tudták rendezni.

— A belek gyakori teltsége és puffadtsága, valamint a rekesz erősebb feltelődése a rendkívül enyhén és kellemesen ható természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által — reggelenként éhgyomorral egy pohárral — megszüntethető és így az agy, a tüdő vagy szív felé irányuló vértudulások sokszor elkerülhetők. Kérdezze meg orvosát!

— Halálra ítélték öt valutacsempészt Bolíviában. Lapzából jelentik: Mauricio Hochschildt bolíviai milliommost és bányatulajdonost, valamint Grünbaum, Blum, Goldberg és Dittmann bányai vezető embereket az új gazdasági törvény semmibevevése, illetve valutacsempészes miatt halálra ítélték. Busch államelnök kegyelmi jogával élt, kijelentette azonban, hogy azonnal végrehajtja az ítéletet, ha újból vétkeznek a gazdasági törvény ellen.

— Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek reggel felkeléskor egy félpohár természetes „Ferenc József” keserűvíz — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű székürülést biztosít, azonkívül a gyomor és a belek működését előmozdítja és kielégítő anyagcserét hoz létre. Kérdezze meg orvosát!

— Leégett egy rádióállomás Svájcban. Bernből jelentik: A Bern közelében levő Schwarzenburgi rádióadóállomás tegnap reggel ismeretlen okokból leégett.

— Fölakasztotta magát egy idős asszony. Telefonon jelentették csütörtökön délelőtt a rendőrségre, hogy a Sándor-utca 26. szám alatt öngyilkosság történt: Kocsis Lajosné 68 éves asszony fölakasztotta magát. Domokos Ferenc dr. rendőrfogalmazó vezetésével rendőri bizottság szállt ki a helyszínre és megállapította, hogy Kocsisné gyógyíthatatlan betegsége miatti elkeseredésében akasztotta föl magát. Az öngyilkosságot korareggel követte el. Férjét elküldte a henteshez hasért. Ezalatt ő az istállóban fölakasztotta magát. Amire a férj hazatért, halott volt. Boncolás mellőzésével temetik el.

— Baleset Bácsborsitán. A Kelebia mellett Bácsborsitán Nida Mátyás napszámos leesett egy hat méter magas fáról és agyrázkódást, valamint súlyos belső sérüléseket szenvedett. A mentők a sebészeti klinikára vitték.

— Fölhívás a kiadó szobák tulajdonosaihoz. Az Idegenforgalmi Hivatal főlkéri mindazokat a város belterületén lakó főbérelőket, akiknek a Szabadtéri Játékok idejére, vagy már azt megelőzően is, tebát mostantól augusztus 15-ig kiadó butorozott szobáik vannak, hogy ezeket a szobára vonatkozó adatok (cim, emelet, berendezés, fekvés, felszerelés, napi és heti bérösszeg, stb.) megadása mellett az Idegenforgalmi Hivatalnak a reggel 8 óra 30 perctől este 18 óra 30 percig tartó hivatalos órák alatt bejelenteni sziveskedjenek.

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát kaphatnak a Hatósági Munkaközvetítő Hivatal útján (Mérey-utca és Mars-tér sarok, telefon 19.73.). Férfiak: 6 kovács, 1 autogénhegesztőlakatos, 1 butorasztalos, 2 géplakatos, 1 írógép- és rádióműszerész, 1 téglagyári kemencefűtő, 4 asztalos, 8 kerékgyártó, 3 kádár, 1 szijgyártó, 1 hevederszővő, 4 szabó, 2 cipész, 4 papucsos, 2 cipőfelsőrész-tűzőragasztó, 1 magyarszűcs, 8 borbély, 3 szállodai mindenes, 1 konyhalegény, 2 csónakoslegény, 4 kifutófiu, 35 nőtlen és nős gazdasági hónapos- és évescseléd, 20 napszámosfiucska (könnyű munkára), 4 napszámos. — Nők: 12 hölgyfodrász, 3 cipőtűző, 2 varróleány, 1 konyhaleány, 1 étkezdei mosogatóleány, 4 mindenes, 3 mindenes bejárónő.

—oOo—

BEKÜLDÖTT HIREK

A szegedi m. kir. Ferenc József-tudományegyetemre az 1930-40. tanévre vonatkozó fölvételi és beiratkozási hirdetmény a Budapesti Közlönyben és a kari hirdetőtáblákon megjelent. Bármilyen idevonatkozó kérdésben válaszlap, vagy válasz-bélyeg beküldése esetén készségesen szolgálnak részletes felvilágosítással, akár az illetékes karok dékáni hivatalai, akár a rektori hivatal, akár az egyetemi Diákjóléti és Diákvédő Iroda (Szeged, Egyetemi központi épület). Huszfilléres bélyeg ellenében az utóbbi megküldi az egyetem részletes tájékoztatóját.

—oOo—

Ma 23 éve:

1916. VII. 7.

Ezen a napon Máthé Gyula, volt lugosi 3. huszárezredbeli tartalékos zászlós, az 1. lovas-hadosztály Kovel-környéki visszavonulása közben önként visszamaradt és a kimerülés folytán lemaradt huszárokat összegyűjtve, azokkal a tulerében támadó oroszokat sikeresen föltartóztatta. Ennek pedig annál inkább volt nagyjelentősége, mivel dandárának utóvédjét az oroszok széjjelrebbentették s így az utóvéd nélkül maradt ezredék immár az általa nyújtott biztosítás oltalma alatt, zavartalanul folytathatták a visszavonulást. Máthé zászlóst ezért a bátor és sikeres, valamint példás kötelességtudástól ösztökélt eredményes magatartásért az arany vitézségi éremmel tüntették ki.

Istentisztelet a zsinagógában

péntek este 7 órakor, köznapokon reggel negyed 7 és este fél 8 órakor. Herzl Tivadar-emlékbeszéd az istentisztelet keretében.

SZEGEDI SZABADTÉRI JÁTEKOK 1939

Julius	28	péntek:	Magyar Passió
	29	szombat	Bizánc
	30	vasárnap:	Az ember tragédiája
Augusztus	4	péntek:	Aida
	5	szombat,	Magyar Passió
	6	vasárnap:	Az ember tragédiája
	7	hétfő:	Zenekari hangverseny
	10	csütörtök:	Turandot
	11	péntek:	Bizánc
	12	szombat:	Az ember tragédiája
	13	vasárnap:	Aida
	14	hétfő:	Magyar Passió
	15	kedd (ünnep)	Turandot

Jegyárusítás egész nap a

Délmagyarország

kiadóhivatalában Aradi-u. 8.